Ne14 papuaHnT 189.

B ueTbipexyrosnbHoi nupamuae SABCD (4eTblpexyro/ibHUK B OCHOBaHMU BbiMyKAbili) 6oKoBble pebpa SA, SB u SC
nonapHo NepneHAUKYAAPHbI U UMetoT aanHy 3. AnuHa SD paBHa 9. Hanaute

a) yron HaknoHa pebpa SD K NN0CKOCTM OCHOBaHMS.

6) Hanbo bllee BO3MOXKHOE MPU 3TUX YC/I0OBUAX 3HaYeHne obbema nupammnabl SABCD.

PeweHue.

a)Tpeyronbuuku ASB, BSC, ASC — paBHOGejpeHHbl€e, IPSIMOYTOJIbHbIE C

kaTeTaMu SA = SB = SC = 3 = AASB = ABSC = AASC uAB = BC = AC = 32

SO — BbIcoTa nupaMu bl SABCD, npuyeM O — nieHTp paBHOCTOpOoHHero AABC

(paBHbIe HakJIOHHBIE SA, SB, SC uMeroT paBHble poekuuu 04, 0B, 0C).
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6)Vsapep = §SABCD S0 = ?SABCD 1 00'beM OyZleT HAauOO0JIbLIUN TPHU

HaMOoJIbIIEeH BO3MOXKHOM mutomaau ABCD.

Sagcp = Sapco t Saocp = §SABC + Saocp

V3 93 1
5 = Sapco = 3V3; Spocp = EAC *OD - sina,rae a — yroa Mmexay AC u OD.
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SABC = 5(3\/5)2 ) 2

U3 ASOD naiinem OD = +/SD? — S0? =V78; S,0cp0yAeT HauboJIbIleH, ecii @ = 90°.
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Toraa Saocp =5 AC- 0D == 3v2 V78 =3v39; Supcp =3V3 +3V39 =3V3(1+V13)u
1

Vsapep =3 3V3(1+V13) - V3 =3(1+V13).
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Omeem: a) arcsin?; 6)3(1 + \/1_3)



